RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
(RPP AMIMAM)

Sekolah : UPTD SMP Negeri 1 Konang
Mata Pelajaran . IPS Terpadu

Kelas/Semester : VIl/Ganijil

Materi Pokok : Manusia, Tempat dan Lingkungan
Alokasi Waktu . 1x Pertemuan (2 JP)

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

Dengan menggunakan model Problem Based Learning melalui aplikasi WAG yang menuntun peserta
didik untuk mengamati (membaca) permasalahan interaksi antar ruang dan diharapkan peserta didik
mampu menjelaskan pengertian interaksi antar ruang dan kaitannya antar ruang yang satu dengan yang
lainnya

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. Kegiatan Awal Yang Menyenangkan (AM)
Salam,Doa,Apersepsi dan motivasi
2. Kegiatan Inti Yang Menggairahkan (IM)
Pertemuan pertama
a. Peserta didik diminta untuk mencermati kembali uraian materi yang ada di link .....tentang
interaksi antar ruang
b. Guru memberikan pertanyaan terkait dengan materi
c. Peserta didik membuat catatan/kesimpulan tentang pengertian interaksi antar ruang dan
memberikan contoh keterkaitan antar ruang yang satu dengan ruang yang lain
3. Kegiatan Akhir Yang Menggairahkan (AM)
a. Guru memberikan tes tulis tentang pemahaman peserta didik terhadapa materi interaksi
antar ruang dengan menjawab pertanyaan yang diberikan oleh guru
b. Guru memberikan umpan balik dengan cara mengecek hasil pekerjaan peserta didik
c. Guru meminta siswa untuk mengulang pelajaran yang disampaikan oleh guru
d. Review materi dan penguatan materi,menyampaikan pesan moral dan menyampaikan
rencana pertemuan berikutnya

C. PENILAIAN

a. Kompetensi Sikap: Observasi bentuk lembar observasi/jurnal (Sikap Disiplin dan Semangat
Siswa dalam mengerjakan Tugas)

b. Kompetensi Pengetahuan: Tes Tulis di Google Form
https://s.id/ljRSo

c. Kompetensi Keterampilan: Penilaian proyek (siswa diminta untuk melakukan investigasi ke

beberapa pedagang di pasar mengenai produk yang dijualnya)
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